

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is CATARACT Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is 10 Minutes or Less

Book Your Appointment LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-95, BESIDE JAAGRUHI COLLEGE, MALAKGIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SURVEY
Cataract and Laser Surgeon,
Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI MESE
M.B.B.S. (GEN), M.S. OPH (IANDH)
Ophthalmologist, Oculoplastic and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon



ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి

- సిఎల్పి నేతగా రేవంత్ పేరు ఖరారు చేసిన కాంగ్రెస్
- 7న సిఎంగా రేవంత్ ప్రమాణస్వీకారం
- మీడియా సమావేశంలో ప్రకటించిన కెసి వేణుగోపాల్
- ఉదయం నుంచి సిఎం పదవిపై వరుస భేటీలు..చర్చలు
- ఖర్చే, వేణుగోపాల్ తో డికె శివకుమార్ భేటీ
- కెసి వేణుగోపాల్ లో ఉత్తమ్, భట్టిల చర్చ
- హైకమాండ్ పిలుపుతో హుటాహుటిన ఢిల్లీకి రేవంత్

“ తెలంగాణకు కాబోయే సీఎం అభ్యర్థిపై చర్చించిట్లు తెలుస్తోంది. సీఎం అభ్యర్థి ఎంపికపై కాసిపభట్టి ప్రకటన వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే కాంగ్రెస్ అధిష్ఠానం ఏ నిర్ణయం తీసుకున్నా తమకు ఆమోద యోగ్యమేనని భట్టి విక్రమార్జు, ఉత్తమ్లు తెలిపారు. తన అభిప్రాయం కూడా కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ కు చెప్పానని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత, ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. సీఎం అయ్యేందుకు నాకు అన్ని అర్హతలు ఉన్నాయని, మొదటి నుంచి తాను కాంగ్రెస్ లోనే ఉన్నానని ఉత్తమ్కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సీఎం అభ్యర్థి ఎంపికపై హైకమాండ్ అన్ని ఆలోచనలు చేస్తుందని, నలుగురు.. ఐదుగురు రేసులో ఉండటం తప్పకాదని ఉత్తమ్ అన్నారు. హైకమాండ్ నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉంటానని, పార్టీ అంతర్గత విషయాలు బయటకు చెప్పలేనని ఉత్తమ్ తెలిపారు. ”

తెలంగాణ వీణ, న్యూఢిల్లీ : తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీఎం అభ్యర్థిగా పిసిసి చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి పేరును కాంగ్రెస్ అధిష్ఠానం ఖరారు చేసింది. సిఎల్పి నేతగా రేవంత్ పేరును కాంగ్రెస్ నేత కెసి వేణుగోపాల్ ప్రకటించారు. 7వ తేదీన రేవంత్ సిఎంగా ప్రమాణం చేస్తారని ప్రకటించారు. సిఎల్పి నేతగా రేవంత్ను ఎన్నుకున్నామని, అధిష్ఠానానికి అందిన నివేదకల ఆధారంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామని చెప్పారు. సిఎల్పి తీర్మానం మేరకు నిర్ణయించామని అన్నారు. మొన్నటి ఎన్నికల్లో రేవంత్ భాగా పనిచేశారని, కాంగ్రెస్ గెలుపునకు దోహదపడ్డారని అన్నారు. రేవంత్ ఓ డైనమిక్ లీడర్ అంటూ వేణుగోపాల్ తెలిపారు. ఢిల్లీలో మీడియా సమావేశంలో మాజీ మంత్రి డికె శివకుమార్ పాల్గొన్నారు. మంతరివర్గ కూర్పు తదితర విషయాలను రేపు ప్రకటిస్తామని అన్నారు. మరోవైపు అధిష్ఠానం పిలుపు మేరకు టిపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి కాసిపట్టి క్రితమే గచ్చి బౌలిలోని హోటల్ ఎల్లా నుంచి ఢిల్లీకి బయలు దేరి వెళ్లారు. అధిష్ఠానం నుంచి సీఎం పదవిపై స్పష్టమైన హామీ రావడంతోనే రేవంత్ ఢిల్లీ బయలు దేరి వెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. మంగళవారం ఉదయం మధిర ఎమ్మెల్యే భట్టి విక్రమార్జు, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఢిల్లీ వెళ్లిన విషయం తెలిసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అత్యధిక స్థానాల్లో గెలిచి అధికారం కైవసం చేసుకుంది. రేవంత్ ఢిల్లీ వెళ్లడంతో మంత్రివర్గ ఊహాగానాలకు తెరపడే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇకపోతే సీఎం ఎంపిక, మంత్రివర్గ కూర్పుపై కాంగ్రెస్ కరసత్తు చేసింది. ఖర్చే నివాసంలో చర్చలు జరిగాయి. కెసి వేణుగోపాల్ చర్చించారు.

దీనిపై ఓ నిర్ణయం తీసుకున్నారని సమాచారం. ముఖ్యమంత్రి పదవికి పలువురు కీలక నేతలు పోటీపడ్డారు. సోమవారమే కొత్త సీఎం ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తారని ప్రచారం జరిగింది. ఢిల్లీ వేదికగా మంగళవారం ఉదయం నుంచి వరుస భేటీలు సాగుతున్నాయి. మలికాపున ఖర్చేతో రాహుల్ భేటీ అయ్యారు. మరోవైపు డికె శివకుమార్ కూడా భేటీ అయ్యారు. మరోవైపు కాంగ్రెస్ నేతలు కొందరు ఢిల్లీకి చేరుకున్నారు. ఈ క్రమంలో సీఎం ఎవరన్నది ప్రకటించాల్సి ఉంది. అయితే అనూహ్యంగా హైదరాబాద్ లో ఉన్న రేవంత్ రెడ్డికి ఢిల్లీ నుంచి పిలుపు వచ్చింది. దీంతో ఆయన హుటాహుటిన ఢిల్లీకి బయలుదేరారు. సీఎం పదవికి రేవంత్ పేరునే నేతలంతా ఖరారు చేశారని, మంత్రివర్గ కూర్పుపై తుదినిర్ణయం తీసుకునేందుకే రేవంత్ను ఢిల్లీకి రావాలని ఆదేశించారని సమాచారం. మరోవైపు కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ నివాసంలో కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతలతో కీలక సమావేశం జరిగింది ఈ భేటీలో కర్ణాటక ఉపముఖ్యమంత్రి డి.కె. శివకుమార్, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ జనీవార్డ్ మాజీకార్యదర్శి, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, భట్టి విక్రమార్జు పాల్గొన్నారు. తాజాగా ప్రమాణస్వీకారానికి రాజీవ్ గాంధీ సైతం ముమ్మర ఏర్పాట్లు జరిగాయి. ఈ క్రమంలో పార్టీ పరిశీలకుల సమావేశంలో సోమవారం సీఎల్పి మీటింగ్ జరిగింది. కొత్తగా ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యే లంతా సీఎం ఎంపిక బాధ్యతను అధిష్ఠానానికి అప్పగించారు. సీఎం పదవి, కేబినెట్ బెయ్యం విషయంలో పంచాయితీ సేవభృంలో నాయుదాపడింది. ముఖ్య నేతలు పట్టుబడకపోవడంతో డి.కె. శివకుమార్ తో పాటు పరిశీలకులను అధిష్ఠానం మిగతా 2లో..



ఇస్రో మరో ఘనత

తెలంగాణ వీణ, శ్రీహరికోట : భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ ఇస్రోమరో ఘనత సాధించింది. చంద్రయాన్ 3 ప్రాజెక్టులో భాగంగా జాబ్బి వద్దకు పంపిన అఊ 3 ప్రాపల్సర్ మాడ్యూల్ ను విజయవంతంగా చంద్రుడి కక్ష్య నుంచి భూ కక్ష్యలోకి ప్రవేశపెట్టింది. ఈ మేరకు ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు వివరాలు వెల్లడించారు. ఇది ప్రత్యేక మిగతా 2లో..

నాగార్జున్ సాగర్ పై 8న కేంద్రం సమావేశం

తెలంగాణ వీణ, న్యూఢిల్లీ : నాగార్జున్ సాగర్ పై ఈ నెల 8న కేంద్రం సమావేశం జరుగుతుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, జలవనరుల శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రెటరీలు, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శులు ఈ సమావేశానికి హాజరుకావాలని కేంద్ర జలవనరుల శాఖ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఢిల్లీలో జరుగుతున్న సమావేశానికి ఫిజికల్ గా హాజరుకావాలని కేంద్ర జలవనరుల శాఖ ఆదేశించింది. అయితే తొలుత 6న సమావేశం ఉంటుందని లోబలో చెప్పినప్పటికీ తుఫాను కారణంగా ఈ భేటీని 8కి వాయిదా వేసినట్లు కేంద్ర జలవనరుల శాఖ సమాచారం ఇచ్చింది.


ప్రతిపక్ష నేత ఎవరు?

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ఎన్నికలు అధికార పీఠం దక్కించుకోగా, టిఆర్ఎస్ 39 సీట్లకు ప్రజలు భేటు వేశారు. తెలంగాణ తెచ్చిన పార్టీగా టిఆర్ఎస్ పదేళ్లపాటు హవా చూపించగా... ఈ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ ఇచ్చిన పార్టీగా కాంగ్రెస్ ను గుర్తించి ప్రజలు పట్టం కట్టారు. ఇక తెలంగాణ సీఎంగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం ఖాయమని తెలుస్తోంది. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ శాసన సభా పక్ష నేతగా రేవంత్ రెడ్డి ఉండగా, అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్ష నేత ఎవరన్నది ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ 64 సీట్లతో అధికార పీఠం దక్కించుకుంది. అయితే అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్ష నేతగా ఎవరికి టిఆర్ఎస్ పట్టం కట్టనుందన్నది ఇప్పుడు అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. టిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ ఈ ఎన్నికల్లో గజ్వేల్, కామారెడ్డి స్థానాల్లో పోటీ చేసి గజ్వేల్ నుంచి గెలుపొందిగా, కామారెడ్డిలో ఓడిపోయారు. గజ్వేల్ లో కేసీఆర్ 45,031 ఓట్ల మెజార్టీతో విజయ సాధించారు. ఇక ఆ మిగతా 2లో..

వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ జిల్లాలలో రెడ్ అటెర్లు

బొగ్గు ఉత్పత్తికి అంతరాయం హైదరాబాద్ లో అక్కడక్కడా చిరుజల్లులు

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : మిగతా తుఫాను కోస్తాంధ్ర తీరానికి సమాంతరంగానే కరుణుతున్నదని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. తుఫానులో కొంతభాగం సముద్రంలో, మరి కొంతభాగం భూమిపై ఉన్నట్లు ఐఎండీ వెల్లడించింది. తీరానికి అత్యంత దగ్గరగా తీవ్ర తుఫాను కరుణుతున్నదని, తుఫాను కేంద్రంలోని మేఘాలు భూభాగంపై ఉన్నట్లు సేర్పొంది. గడిచిన 6 గంటలూ గంటకు 7 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఉత్తర దిశగా తీవ్ర తుఫాను కరుణుతున్నదని చెప్పింది. కావలి తీరానికి 40 కిలోమీటర్లు, బాపట్లకు 80 కిలోమీటర్ల దూరంలో తీవ్రతుఫాను కేంద్రీకృతమై ఉన్నదని తెలిపింది. ప్రస్తుతం తీరప్రాంతంలో గంటకు 90 నుంచి 110 కిలోమీటర్ల వేగంతో గాలులు వీస్తున్నాయని ప్రకటించింది. మిగతా తుఫాను ప్రభావంతో రాష్ట్రంలోని ఈశాన్య జిల్లాల్లో భారీ నుంచి అతిభారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. ఉరుములు మెరుపులు, ఇలవెను ఈదురు గాలులతో కూడిన వర్షం పడుతుందని వెల్లడించింది. ఈ నేపథ్యంలో ములుగు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం జిల్లాల రెడ్ అలర్ట్ జారీచేసింది. ఈ జిల్లాల్లో అతిభారీ వర్షం కురిసే అవకాశం ఉందని వెల్లడించింది. తుఫాను ప్రభావంతో మిగతా 2లో..



కన్నడ స్టార్ శివ రాజ్ కుమార్ ను కలిసిన నాని

తెలంగాణ వీణ, సినిమా : కన్నడ సూపర్ స్టార్ శివ రాజ్ కుమార్ ను నేచురల్ స్టార్ నాని కలిశారు. బెంగళూరులోని శివ రాజ్ కుమార్ నివాసానికి నాని వెళ్ళారు. నానికి శివ రాజ్ కుమార్, అయిన కుటుంబ సభ్యులు ఆత్మీయ స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా అయినతో కలిసి నాని బ్రేక్ ఫాస్ట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలు విషయాలపై ఇద్దరు సినీ స్టార్లు చర్చించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు దిగిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ప్రస్తుతం నాని తన జాబా చిత్రం 'హోయ్ నాన్న' ప్రమోషన్లలో బిజీగా ఉన్నారు. ఈ చిత్రం 7వ తేదీన విడుదల కాబోతోంది. ఇందులో భాగంగానే శివ రాజ్ కుమార్ ను ఆయన కలిశారు. ఈ చిత్రంలో శృతి హాసన్, ప్రియదర్శి, జయరామ్, బేబీ కియారా ఖన్నా తదితరులు నటించారు. యువ దర్శకుడు శౌర్యువ్ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహించారు. హేషమ్ అబ్దుల్ వాహబ్ సంగీతాన్ని అందించారు.



యశ్ సరసన నాయికగా సాయిపల్లవి?

తెలంగాణ వీణ, సినిమా : సాయిపల్లవికి ఈ మధ్య కాస్త గ్యాప్ వచ్చిందనే చెప్పాలి. తెలుగు నుంచి ఆమెకి నచ్చిన కథ వెళ్లకపోవడమే అందుకు కారణమని చెప్పాలి. అందువల్లనే ఆమె ఇతర భాషల్లో తనకి నచ్చిన సినిమాలను చేసుకుంటూ వెళుతోంది. 'తండ్రో' కథ నచ్చడంతో ఇటీవలే ఆమె ఆ సినిమాకి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడం జరిగింది. చైతూ - చందూ మొండేటి కాంబినేషన్లో ఆమె ఈ సినిమా చేసోంది. ఇక ఇప్పుడు కన్నడ స్టార్ యశ్ సరసన ఆమె చేయనున్నట్టుగా ఒక టాక్ బలంగా వినిపిసోంది. ప్రస్తుతం యశ్ 19వ సినిమాకి సన్నాహాలు జరుగుతున్నాయి. ఈ శుక్రవారం రోజున ఈ సినిమా టైటిల్ ను రివీల్ చేయనున్నారు. అందుకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన వచ్చేసింది. గీతూ మోహన్ దాస్ ఈ సినిమాకి దర్శకత్వం వహించనున్నారు. ఈ సినిమాలో కథానాయికగా సాయిపల్లవి కనిపించనుందని అంటున్నారు. ఆమె ఎంపికే జరిగి పోయిందనే ప్రచారం జోరుగానే ఉంది. అయితే అధికారిక ప్రకటన రావలసి ఉంది. తన పాత్రకి ప్రాధాన్యత ఉండాలి.. గుర్తింపు ఉండాలని బలంగా భావించే సాయిపల్లవి, ఈ సినిమా చేయడమనేది ఎంతవరకూ వాస్తవమనేది చూడాలి.

శ్రీలీల ఎక్స్ట్రా రినర్లీ ఉమెన్ - హీరో నితిన్

తెలంగాణ వీణ, సినిమా : నితిన్ - శ్రీలీల జంటగా వక్రంతం వంశీ దర్శకత్వంలో 'ఎక్స్ట్రా రినర్లీ మేన్' సినిమా రూపొందింది. నితిన్ సొంత బ్యానర్లో ఈ సినిమా నిర్మితమైంది. ఈ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్లో నితిన్ మాట్లాడుతూ, "మా ఫాదర్ కి డిస్టింక్టుగా గా ఫస్టు సినిమా రాజశేఖర్ గారి 'మగడు'. ఆ సినిమా హిట్ కావడం వల్లనే మా ఫాదర్ ఈ ఫీల్డ్ లో నిలబడ్డారు" అని అన్నాడు. "ఆ సినిమాతో మా ఫాదర్ నిలదొక్కుకోవడం వల్లనే హీరోగా నేను ఎంట్రీ ఇచ్చాను. అంటే.. ఒక రకంగా ఈ రోజున నేను ఇక్కడ నిలబడటానికి కారణం రాజశేఖర్ గారు అనే చెప్పాలి. రాజశేఖర్ గారు ఈ సినిమా చేయడానికి ఒప్పుకోవడం మాకు హెల్ప్ అయింది. అందుకు మా టీమ్ అంతా ఆయనకి థ్యాంక్స్ చెబుతోంది" అన్నాడు. "శ్రీలీల మంచి డాన్సర్ అని నాకు తెలుసు. ఆమెకి భరతనాట్యం తెలుసు.. కూచిపూడి తెలుసు.. మంచి హాకి ప్లేయర్.. స్విమ్మింగ్ లో రికార్డు ఉంది.. వీణ వాయిదం దం లో మంచి ప్రవేశం ఉంది.. త్వరలో మెడిసిన్ పూర్తి చేయబోతోందనే విషయం తక్కువ మందికి తెలుసు. అందువలన నా దృష్టిలో తను ఎక్స్ట్రా రినర్లీ ఉమెన్" అన్నాడు. ఈ నెల 8న తన ఫ్యాన్స్ కాలర్ ఎగరేసుకుంటూ థియేటర్ల నుంచి బయటికి వస్తారు" అని చెప్పాడు.



'ఈగల్' మాస్ బిట్.. రవితేజ డిఫరెంట్ లుక్

తెలంగాణ వీణ, సినిమా : రవితేజ ఈ ఏడాది వరుస సినిమాలను వదులుతూ వచ్చాడు. వచ్చే ఏడాది ఆరంభంలోనే మరో సినిమాను థియేటర్స్ కి తీసుకుని రావడానికి ఆయన రెడీ అవుతున్నాడు.. ఆ సినిమా పేరే 'ఈగల్'. కార్తీక్ ఫుట్టమనేని దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ సినిమాను, పీపుల్ మీడియా మారు భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మించారు. ఈ సినిమా నుంచి జాబాగా ఒక సాంగ్ ప్రోమోషన్ రిలీజ్ చేశారు. 'ఆడు మచ్చా' అంటూ ఈ పాట కొనసాగుతోంది. జాతర వాతావరణాన్ని తలపించే సెట్లో ఈ పాటను చిత్రీకరించారు. రవితేజ డిఫరెంట్ హాయిలో స్టైల్ తో.. డిఫరెంట్ కాస్ట్యూమ్స్ తో కనిపిస్తున్నాడు. పూర్తి పాటను 5వ తేదీ సాయంత్రం 6:03 నిమిషాలకు విడుదల చేయనున్నారు. ఈ సినిమాలో రవితేజ సరసన నాయికలుగా అనువకు పరమేశ్వరన్ - కావ్య థాపర్ అలరించనున్నారు. డేవ్ జాండ్ సంగీతాన్ని సమకూర్చిన ఈ సినిమా తోసం రవితేజ ఫ్యాన్స్ ఉత్సాహంగా వెయిట్ చేస్తున్నారు. జనవరి 13న వస్తున్న ఈ సినిమా, ఎలాంటి రిజల్టును రాబడకుండా చూడాలి.



ఘాటింగు దశలో ఉన్న 'దేవర'

తెలంగాణ వీణ, సినిమా : కొరటాల - ఎన్టీఆర్ కాంబినేషన్లో 'దేవర' సినిమా రూపొందుతోంది. ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్ - యువ సుధా ఆర్ట్స్ బ్యానర్లో ఈ సినిమా నిర్మితమవుతోంది. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాకి అనిరుద్ సంగీతాన్ని సమకూర్చుతున్నాడు. ఈ సినిమాతోనే జాన్వీ కపూర్ టాలీవుడ్ కి పరిచయమవుతోంది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా.. ఘాటింగు దశలో ఉంది. తదుపరి షెడ్యూల్ ను హైదరాబాద్ లోని రామాజీ ఫిల్మ్ సిటీలో షూట్ చేసినట్లు సమాచారం. అక్కడ ఒక భారీ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ ను చిత్రీకరించనున్నారని అంటున్నారు. అందుకోసం ప్రత్యేకంగా ఒక సెట్ వేయించినట్లు చెబుతున్నారు. ఈ సెట్లో చిత్రీకరించే యాక్షన్ సీన్.. ఇంటర్వెల్ బ్యాంక్ గా వస్తుందని అంటున్నారు. సైఫ్ అలీఖాన్ ప్రతినాయకుడిగా నటిస్తున్న ఈ సినిమాలో, ప్రకాష్ రాజ్.. శ్రీకాంత్.. మురళీశర్మ ముఖ్యమైన పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ 5వ తేదీన ఈ సినిమాను పాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదల చేయనున్నారు.



అభిమాని విజ్ఞప్తి మేరకు ఆసక్తికర ఫోటో పంచుకున్న నాని

తెలంగాణ వీణ, సినిమా : అన్ని వరాల సినీ అభిమానులను మెప్పించగల తెలుగు సినీ ఇండస్ట్రీ నటుల్లో 'యంగ్ బ్లగర్' జూనియర్ ఎన్టీఆర్, 'నేచురల్ స్టార్' నాని ముందు వరుసలో ఉంటారు. పాత్ర ఎలాంటిదైనా ప్రేక్షకులను కట్టిపడేయగల వీరిద్దరికీ విపరీతమైన ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ఉంది. తెలుగు రాష్ట్రాలతోపాటు దేశవ్యాప్తంగా క్రేజ్ సంపాదించుకున్నారు. 'ఆర్ఆర్ఆర్' ద్వారా జూనియర్ ఎన్టీఆర్ కు దేశవ్యాప్తంగా గుర్తింపు రాగా.. 'దసరా' సినీమా వివిధ భాషల్లో విడుదలవ్వడంతో నాని కూడా చక్కటి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. ఫ్యాన్స్ లో విపరీతమైన ఆదరణ కలిగిన ఈ ఇద్దరు హీరోలు ఒకే వేదికను పంచుకోవడం చాలా అరుదుగా కనిపిస్తుంటుంది. కానీ ఇద్దరినీ ఒకేచోట చూడాలని ముచ్చటపడిన ఓ అభిమాని కోరిక నెరవేరడానికే నేచురల్ స్టార్ నాని ఎన్టీఆర్ తో కలిసి ఉన్న ఫోటోని 'ఎక్స్' వేదికగా నాని షేర్ చేశాడు. ఆప్యాయంగా ఒకరినొకరు హత్తుకుని కనిపించిన ఈ పిక్ని ఓ అభిమాని విజ్ఞప్తి మేరకు నాని పంచుకున్నాడు. 'మీది, తారక్ అన్నది అదర్సినీ పిక్ చూపించండి ప్లీజ్' అంటూ ఓ నెటిజన్ 'ఎక్స్'లో కోరగా నేచురల్ స్టార్ స్పందించాడు. " ఇది ఓకే నా?" అంటూ ఫోటోని పంచుకున్నాడు. ఈ ఫోటోని చూసి అభిమానులు మురిసిపోతున్నారు. కనుల విందుగా ఉందని సంబరపడుతున్నారు. కాగా 'హోయ్ నాన్న' సినిమా ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా 'ఆస్కా నాని' పేరుతో నెటిజన్లతో సంభాషించాడు. అందులో భాగంగా అభిమాని కోరిక మేరకు ఎన్టీఆర్ తో ఉన్న ఫోటోని పంచుకున్నాడు.

